

民营银行明年3月前“开张”

试点细则出炉，红豆股份等4只相关概念股昨涨停

据悉，全国首份地方版《试点民营银行监督管理办法(讨论稿)》(下称《办法》)已完成报至银监会，并被银监会列为“范本”，成为制定全国版细则的重要参考。记者获得的这份《办法》显示，其对民营银行的设立门槛、股东资质、股权变更、公司治理以及机构撤销等方面做出了全面的规定。



门槛:注册资本不低于5亿元

在设立门槛方面，《办法》规定，民营银行需一次性拿出不低于5亿元不高于10亿元人民币作为注册资本，设立后视发展情况逐步增资。执行上，监管层人士透露，不同地区的民营银行，在规定的范围内，将采取注册资本差异化要求。

在股东资质上，《办法》规定，民营银行的股东原则上不超过20个。最大股东及其关联方持股比例不得超过股本总额的20%，其他企业法人股东及关联方持股比例不得超过股本总额的10%，单个自然人持股比例不得超过股本总额的2%，所有

自然人持股比例不得超过股本总额的20%。

对于已经入股小贷公司、担保公司和典当行的自然人，会限制其再入股民营银行的额度和权限。除此之外，民营银行的股东要尽量本土化，具备本地户籍，以便监管层更容易掌控风险信息。

时间表:明年3月前第一家将核准开业

此外，记者在调研中获悉，民营银行的设立已经有了具体时间表。

今年10月以前，各地方征集发起人并签署发起协议的工作应该基本完成。在敲定募股方案的同时，民营银行的工商注册登记名预核准工

作也将进行。11月至明年1月间，很可能在温州、北京和深圳三地选择性地批准一到三家民营银行，完成股东资格审核和验资工作。如果进展顺利，还可能召开首次董事会和首次监事会。明年3月前，全国第一家民营银行将会核准开业。

市场反应:相关概念股大涨

民营银行概念股风生水起，御银股份昨日拉升。此股的炒作逻辑是：无论民营银行花落谁家，无论批审几家，ATM机的销量都会出现大幅增长。

此外，红豆股份、大东方、怡亚通、皖通高速等4股涨停，中关村大涨8%。

据财经国家新闻网

阳光私募二季度大幅增持软件股

私募排排统计显示，二季度阳光私募共计现身530家上市公司前十大流通股东，增持幅度最大为信息服务业软件股，其次为信息设备、电子元器件。二季度阳光私募抱团现象依然明显，共有17家上市公司中出现了4只或者4只以上阳光私募产品，14家公司三季度实现正收益。

现代快报记者 刘芳

大幅增持信息服务业

据私募排排网统计，截至2013年二季度末，阳光私募(证券类信托产品)共计出现在530家上市公司前十大流通股东740次。其中主板公司297家，占比56%；中小板公司152家，占比28.68%；创业板公司81家，占比15.28%，相较此前一个季度，各板块所占比例基本没有变化。

从所属行业来看，前十大流通股股东中出现私募的公司数量排名前5分别是：机械设备、化工、信息服务、医药生物、房地产，分别对应着66、57、41、40、39家上市公司。其他被重仓持有的行业还包括电子元器件、公用事业、轻工制造、信息设备、纺织服装、建筑建材等。与上个季度相比，从上市公司数量占总数比来看，信息服务业被增持幅度最大。

阳光私募二季度抱团17股

二季度阳光私募抱团现象依然明显。据私募排排网统计，十大流通股东中出现4只或者4只以上阳光私募产品的上市公司数量有17家，分别是通富微电、中航精机、国中水务、深长城、杉杉股份、浪潮软件、茂硕电源、捷顺科技、长方照明、长电科技、中源协和、鞍重股份、澳洋顺昌、开尔新材、大亚科技、泛海建设、凯利泰。其中通富微电被6只阳光私募产品持有，数量最多。17家公司中，有4家公司属于电子元器件行业。

从二级市场表现来看，截至9月13日，17只抱团股中实现正收益股票有14只，其中涨幅超过10%的13只，涨幅超过20%的有7只，捷顺科技和浪潮软件两只信息服务股涨幅分别为63.04%和57.91%。

昨日市况 A股反弹中断 创业板逆势走高

本周最后一个交易日，A股中断近期的持续反弹，沪深股指双双回调。创业板再现独立行情，逆势出现2%以上的较大涨幅。钢铁板块连续第二个交易日跌幅居前，部分消费概念板块表现相对较强。

当日上证综指以2251.46点小幅低开，尾盘收报2236.22点，较前

一交易日跌19.39点，跌幅为0.87%。深证成指收盘报8687.54点，跌27.34点，跌幅为0.31%。近期表现明显弱于大盘的创业板指数，当日走出独立行情，逆势录得2.69%的较大涨幅。

在前一交易日基础上，沪深两市成交继续萎缩，分别为1406亿元和1079亿元。

据新华社

分析师在线

市场强势反弹，需要震荡整理

市场概况：本周市场呈现强势反弹的走势，市场短线虽然被巨量突破，但是我们认为前期的长期压力需要进一步震荡整理。在沪深股指大涨的同时，成交量继续放大，这表明场外资金入场积极性很高。

展望后市：下周预计在2250点附近压力较大。另外近期涨速过快，指数有一定的调整需求。我们

判断目前市场仍处于明确的反弹阶段，但不建议投资者将仓位放得太高，品种上，宜紧跟金改、军工、内贸规划等热门概念，也可参与受益长假刺激的商业、旅游、食品饮料等板块。

东莞证券有限责任公司南京玉兰路证券营业部投资顾问 高兢
(执业编号S0340612070011)

要览

并购重组审核分道制
10月8日起实施

证监会新闻发言人13日说，上市公司并购重组实施分道制的各项准备工作已经完成，启动条件具备，自10月8日起，将在并购重组审核中实施。

分道制是指证监会对并购重组行政许可申请审核时，根据财务顾问的执业能力、上市公司的规范运作和诚信状况、产业政策和交易类型的不同，实行差异化的审核制度安排。并购重组审核分道制具体分为豁免/快速审核、正常审核和审慎审核。进入豁免/快速通道的重组项目，不涉及发行股份的，实行豁免审核，由中国证监会直接核准；涉及发行股份的，实行快速审核，取消预审环节，直接提请并购重组组委审议。

据新华社

上海自贸区 本月29日揭牌 外资银行进入限制将放宽

上海WTO事务咨询中心总裁、上海市政府参事室主任王新奎12日下午出席华侨银行大厦启用庆典时透露，上海自贸区将于本月29日揭牌。

王新奎表示，中国(上海)自由贸易试验区是一个国家战略，政府推进改革的总体思路和战略安排主要体现在三个方面，一是以开放促进改革。通过对外开放，推动国内改革，按照国际标准来试验我们的投资管理体系；二是优化营商环境；三是进一步推进贸易的便利化。

具体对外资银行而言，王新奎表示，外资银行在更加严格的监督环境中成长、他们“更守纪律”，将成为上海自贸区试验的重要力量。此前关于外资银行进入有很多限制，如分行的限制、业务范围、资本金的限制，未来这些要求都会放宽。

据中国经济网

富登融保 推出移动e终端 一部手机收集企业各种材料

小企业贷款很难，防范小企业贷款风险更难，如今融资担保公司甚至用上了“007”的设备，每个客户经理手持一部智能手机，在实地调查企业时随时收集各种图片、视频、录音上传云空间，供后台审批部门随时调阅查看。昨天总部位于南京的富登融保率先推出移动e终端。

据介绍，客户经理的智能机中安装了这一智能化平台后，客户经理就可以用手机在企业现场以视频、图片、录音等形式，搜集中小企业的经营数据，甚至车间生产情况，库存情况、物流情况等各种真实经营情况，上传云空间，而且这一系统有GPS定位系统，所有上传数据都会附带时间、地点等信息，保证数据的真实性。负责风险审批的审批官根据这些材料、数据进行审核，建立、更新中小企业诚信数据库。

据介绍，这一系统推出后，小企业融资担保审批效率可提升70%多，审批时间可缩短一半。目前和富登融保合作的一些银行也成为这一移动终端的受益者，在安全加密的界面下与富登融保分享企业信息。

现代快报记者 王海燕